

РЕСПУБЛИКА ЦАГАТ ИРЫСТОН-АЛАНИЙЫ САРГЪЛАУУАДЖЫ

УКА3

УКА3

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

О внесении изменения в Указ Главы
Республики Северная Осетия-Алания от 13 марта 2015 года № 49
«О мерах по реализации законодательства о противодействии коррупции в Республике Северная Осетия-Алания»

Руководствуясь статьей 83 Конституции Республики Северная Осетия-Алания, **постановляю**:

- 1. Внести в Указ Главы Республики Северная Осетия-Алания от 13 марта 2015 года № 49 «О мерах по реализации законодательства о противодействии коррупции в Республике Северная Осетия-Алания» изменение, изложив пункт 1 в следующей редакции:
- «1. Установить, что гражданин Российской Федерации, замещавший должность государственной гражданской службы Республики Северная Осетия-Алания, предусмотренную разделами І-ІІ перечня должностей государственной гражданской службы Республики Северная Осетия-Алания, при замещении которой государственный гражданский служащий Республики Северная Осетия-Алания обязан представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденного Указом Главы Республики Северная Осетия-Алания от 9 июля 2009 года № 178, в течение двух лет со дня увольнения с государственной службы Республики Северная гражданской Осетия-Алания:
- а) имеет право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по государственному управлению этими организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственного гражданского служащего Республики Северная Осетия-Алания, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Северная Осетия-Алания и урегулированию

конфликта интересов, которое дается в порядке, установленном Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Северная Осетия-Алания и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Главы Республики Северная Осетия-Алания от 6 сентября 2010 года № 129;

- б) обязан при заключении трудовых договоров и (или) гражданскоправовых договоров в случае, предусмотренном подпунктом «а» настоящего пункта, сообщать работодателю сведения о последнем месте государственной гражданской службы Республики Северная Осетия-Алания с соблюдением законодательства Российской Федерации о государственной тайне.».
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Северная Осетия-Алания



С. Меняйло

г. Владикавказ

18 февраля 2025 года

№ 63